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Με την έκδοση του παρόντος φύλλου, το INTERFAX, που αποτελεί τη μοναδική φωνή Αλήθειας στο 

Βορειοελλαδικό Ασφαλιστικό χώρο, εισέρχεται αισίως στην Εκατοστή του Έκδοση και το 

περιεχόμενο της παρούσας Πανηγυρικής Έκδοσης απεικονίζει και στέλνει ηχηρό μήνυμα για τους 

Στόχους και τα Επιτεύγματα της Ασφαλιστικής Θεσσαλονίκης, εντός και εκτός Ελλάδος. 

 
 
 
 

 

 Εξαιρετική και μη αναμενόμενη ήταν η Επιτυχία που σημείωσε το Πρώτο Διεθνές Συνέδριο 

Ασφαλιστών Βοήθειας, που πραγματοποιήθηκε στο Ξενοδοχείο HYATT Θεσ/νίκης από 15-19 Οκτωβρίου 

2000, με συμμετοχή Εκπροσώπων 13 χωρών! 

 Την επιλογή της Θεσ/νίκης ως τόπου πραγματοποίησης του Συνεδρίου αυτού πέτυχε, τον περασμένο 

Απρίλιο στην Πράγα, η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, η οποία είναι η μοναδική Ασφαλιστική Εταιρία της χώρας μας ως 
Μέλος της Διεθνούς Οργάνωσης Ασφαλιστικών Εταιριών Βοηθείας (M.A.K.S.A.). Η ίδια είχε και την οργάνωση, 
φιλοξενία, ξενάγηση και εξυπηρέτηση των Συνέδρων, οι οποίοι εξέφρασαν με κάθε τρόπο τον ενθουσιασμό τους 
για την υποδομή του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, το υψηλό επίπεδο Ασφαλιστικής Βοήθειας, τη Θεσσαλονίκη ως 
πόλη και τη χώρα μας γενικά. 

 Την κήρυξη των εργασιών του Συνεδρίου έκανε ο αρμόδιος Γενικός Γραμματέας Εμπορίου του Υπουργείου 

Ανάπτυξης, κ. Δημ. Μάρδας, μετά από προσφώνηση και χαιρετισμό του Προέδρου της Διεθνούς αυτής 
Οργάνωσης κ. Sergey Burlachenko και του Προέδρου της Ένωσης Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος και του 
Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κ. Μελά Γιαννιώτη. Ο κ. Μάρδας εντυπωσίασε τους διακεκριμένους Συνέδρους των 
ξένων χωρών, αλλά και της χώρας μας με την ενημέρωση και προτροπή του χρήσης της ηλεκτρονικής διεθνώς 
επικοινωνίας και εμπορίου, με υπόδειξη τρόπων λειτουργίας και χρηματοδοτήσεων. 

 Τον επίσημο της χώρας μας διαδέχθηκαν στο βήμα Κυβερνητικοί Εκπρόσωποι ξένων χωρών και 

Επιχειρήσεων, όπως της Ρωσίας, της Λευκορωσίας, του Καναδά, της Τσεχίας και Κούβας, παρουσία και άλλων 
Συνέδρων από Ιρλανδία, Γαλλία, Ουκρανία, Γιουγκοσλαβία, Δανία, Ολλανδία, Κύπρο και Ελλάδα. Την όλη 
Εκδήλωση τίμησαν και χαιρέτησαν οι Θεσσαλονικείς Πολιτικοί κ. Ι. Μαγκριώτης, κ. Αναστ. Σπηλιόπουλος, κ. Γ. 
Ορφανός, κ. Σωτ. Κούβελας, κ. Στ. Παπαθεμελής, κ. Γ. Κίρκος, κ. Παν. Ψωμιάδης. Στην έναρξη του Συνεδρίου, 
εκτός των Ασφαλιστικών Συνέδρων, παρέστησαν και Εκπρόσωποι Κλινικών και Διαγνωστικών Κέντρων, Γιατροί 
και Νομικοί. 

 Στο περιθώριο του Συνεδρίου έγινε πραγματική «μάχη» διεκδίκησης του επόμενου Συνεδρίου και της θέσης 

του Αντιπροέδρου της Διεθνούς αυτής Οργάνωσης, που διεκδίκησαν με επιμονή οι Εκπρόσωποι της Κούβας, 
Ιρλανδίας, Ολλανδίας και Ελλάδας. Τελικά, εκλέχθηκε ως νέος Αντιπρόεδρος της M.A.K.S.A. ο Διευθυντής της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κ. Δημ. Βαρσάμης, γεγονός που τιμά όχι μόνο τη Θεσ/νίκη, αλλά και ολόκληρη την 
ασφαλιστική αγορά της χώρας μας. Για το 2ο Διεθνές Συνέδριο δε λήφθηκε οριστική απόφαση και θα το ορίσει η 
Διοίκηση της Διεθνούς Οργάνωσης με «σολομώντια» λύση, προσανατολιζόμενη στην πραγματοποίηση ενός 
εμβόλιμου Συνεδρίου στην Κούβα τον προσεχή Μάϊο και του επόμενου, κανονικού, στη Χαλκιδική για τον 
προσεχή Σεπτέμβριο.  
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 Έντονη ήταν η παρουσία και συμμετοχή του Διαβαλκανικού Ιατρικού Κέντρου και των Επιχειρήσεων του 

κ. Γ. Αποστολόπουλου, με υποδοχή, ξενάγηση και παράθεση πλούσιου γεύματος στους ξένους Συνέδρους, που 
εντυπωσιάσθηκαν. 

 Όλοι οι Σύνεδροι επισκέφθηκαν και τις κεντρικές εγκαταστάσεις του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, όπου έγινε 

ξενάγηση και ενημέρωση στις τεχνικές εγκαταστάσεις, με επίδειξη ανάσυρσης-φόρτωσης και μεταφοράς 
αυτοκινήτου, με επίδειξη επείγουσας αερομεταφοράς με Ελικόπτερο, ενώ όλοι οι ξένοι πέταξαν πάνω από τη 
Θεσ/νίκη με τα Ελικόπτερα της AIR INTERSALONIKA, αποκομίζοντες εντυπώσεις και συναισθήματα «που θα 
τους φέρουν πολλές φορές στην πανέμορφη Θεσ/νίκη», όπως δήλωσαν. 

 Προς τιμή των ξένων Συνέδρων, η Διοίκηση και το Επιτελείο του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ παράθεσε 

επίσημο γεύμα, ενώ δεν έλειψαν και τα κατ΄ ιδίαν γεύματα και δείπνα εργασίας, που οδήγησαν σε διμερείς 
συζητήσεις και Συμφωνίες Συνεργασίας. 

 Η όλη εκδήλωση, μετά την περιήγηση των Συνέδρων στη νυκτερινή Θεσ/νίκη, έκλεισε με επίσκεψή τους στη 

Βεργίνα. Χρέη «Οικοδεσπότη», Συνοδών και Διερμηνέων έκαναν επί πενθημέρου, ο κ. Δ. Βαρσάμης, ο κ. Κ. 
Γιαννιώτης και η κα Λ. Πολιτίδου, μία πραγματικά υπέροχη τριάδα υψηλού επιπέδου, που έλαβε πολλές και 
επίμονες προσκλήσεις επίσκεψης σε έδρες και επιχειρήσεις ξένων χωρών και πολλών ηπείρων. 

 Τέλος, το όλο πλούσιο σε γεγονότα και συμπεράσματα αυτό Διεθνές Συνέδριο στη Θεσ/νίκη είχε και τις 

εκπλήξεις συνάντησης, μετά από 30 χρόνια, δύο Κυπρίων συμμαθητών στο Δημοτικό, της ήδη κατεχόμενης 
Κύπρου, υπό εύλογη συγκίνηση όλων. Ο Ασφαλιστής κ. Αντ. Ιωαννίδης της Παγκυπριακής Ασφαλιστικής στη 
Λευκωσία συναντήθηκε με το Γιατρό και Εκπρόσωπο της GLOBAL VOYAGER ASSISTANCE Κύπρου και 
Ελλάδος, κ. Φοίβο Οικονόμου, από τη Λευκωσία. Με συγκίνηση θυμήθηκαν τα παιδικά τους χρόνια και 
ευχαρίστησαν τους Οργανωτές του Διεθνούς Συνεδρίου, που τους έδωσε την ευκαιρία να ξανασυναντηθούν!! 
 

 
 
 
 
 

 

 Το ΙΝΤΕRFAX, πρώτο και μόνο, αποκάλυψε και δημοσίευσε την υπ΄ αρ. 7113/2000 Απόφαση του 

Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, δια της οποίας βεβαιώθηκαν αυθαιρεσίες και παραβάσεις υπό της 
Διαχειριστικής Επιτροπής του Διεθνούς Γραφείου Ασφάλισης της χώρας μας. 

 Μέχρι στιγμής όμως κανείς δεν άκουσε και δεν είδε τίποτε!! Κανείς δεν ανέλαβε την ευθύνη των πράξεων, 

που επί τριετία κατήγγελλε και αποκάλυπτε η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, η Ένωση Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος και το 

μαχόμενο INTERFAX. Αν πράγματι «αυτή είναι η Ελλάδα», τότε το INTERFAX, από μόνο του, 

αναλαμβάνει, μέσα στις επόμενες 100 εκδόσεις του, να την αλλάξει!! Και θα το πετύχει! Αυτή την «Ελλάδα», 
εμείς από τη Θεσ/νίκη, την αλλάξαμε από ετών και στους ξένους όλου του κόσμου δείξαμε μία νέα, σύγχρονη, 
ανταγωνιστική και υπερήφανη Ελλάδα με μία Θεσσαλονίκη «πύλη εισόδου των Δυτικών στην Ανατολή και 
Πύλη Εισόδου των Ανατολικών στη Δύση», όπως την περιέγραψε ο κ. Μ. Γιαννιώτης στο Διεθνές Συνέδριο 
Προσωπικοτήτων του νεώτερου και ανθηρότερου διεθνώς Ασφαλιστικού Κλάδου Βοήθεια-ASSISTANCE 
(Ταξιδιωτική, Ιατρική, Οδική). 
 

  Οι Εποχές άλλαξαν ,  καιρός να αλλάξουν και κάποιες παμπάλαιες νοοτροπίες . 

 

 
 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           


